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Mo¢& konénih mnoZic

Naj bo A kon&na mnoZica. Potem |A| oznaluje Stevilo elementov ali mo& mnoZice A.
Naj bosta A in B kon&ni mnoZici. Pravimo, da sta A in B enako moc¢ni, A ~ B, &e

|Al = |B].
Zgledi:

1. 0] =0

2. 1{0,1}| =2

3. {{0,1}}[ =1



Mo¢& konénih mnoZic

Trditev

Naj bodo A, B, C kon&ne mnoZice.
1. |[Ax B|=|A|-|B|
2. |{f; f:A— B} =|BA| =|B|Al
3. |PA| =24l
4. Ce je BC A, potem je |A\ B| = |A| — |B|.
V splosnem je |A\ B| = |A] — |AN B].
5. Ceje ANB = (), potem je |[AU B| = |A| + |B|.
V splosnem je |AU B| = |A|+ |B| — |[AN Bj.
6. AUBUC|=Al+|B|+|C|—-|ANnB|—|ANC|—|BNnC|+|ANnBNC|

Nacelo vkljucitev in izkljucitev

lzrek
Naj bo A kon¢na mnoZica in A1, Az, ..., Ay C A. Potem je
[AfUAU---UA,| =
’Al‘ —+ |A2| + ...+ ’An‘
— |A1ﬂA2’—|A10A3|—...—|An_1ﬂAn|
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Nalogi

Naloga: Koliko je Stevil na celodtevilskem intervalu [1...96], ki so deljiva s 6 in niso
deljiva niti s 24 niti z 327

Naloga: Zaposleni v nekem podjetju programirajo v treh jezikih: Java, C in C++. V
vsakem jeziku programira tri petine programerjev, v C in C++ dve petini, v C-ju in
Javi tri desetine ter v jezikih Java in C++ ena petina. V vseh treh jezikih programira
10 programerjev.

Koliko programerjev je zaposlenih v podjetju?

Koliko jih programira v natanko dveh jezikih?
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